MUNICIPIO DE CACAPAVA
SECRETARIA DE ADMINISTRACAO

10/05/2022 ESCLARECIMENTO

Concorréncia Publica n° 02/2022

Contrata¢io de empresa especializada em troca de leds em 4870 pontos iluminados do Municipio de
Cacapava

Referente ao questionamento do licitante, temos a esclarecer:

PERGUNTA 1 — No Anexo VI — Termo de Referéncia informa: “Para todas as luminarias o vencedor da
licitagdo devera apresentar, como condi¢do de assinatura de contrato, documenta¢do técnica de ensaios
realizados em laboratdrios independentes acreditados pelo INMETRO, que comprovem a qualidade do
projetos ofertado e atendimento as exigéncias técnicas e em caso de ensaios realizados em outro pais,
estes devem ter sido realizados em laboratdrios que possuem reconhecimento pelo INMETRO através de
acordo multilateral, acordos de reconhecimento mutuo, e ser acompanhado da respectiva tradugdo
juramentada”. Entretanto, no topico ‘Da Qualificagdo Técnica’ que também faz parte do Anexo VI
informa: “As Empresas também deverdo apresentar Marca, modelo, catalogo e certificados Inmetro de
todos os itens propostos”. Estamos entendendo que apenas a empresa vencedora do certame devera
apresentar a documentagdo técnica dos ensaios. Est4 correto nosso entendimento?"

RESPOSTA - SIM, NO ENTENDIMENTO DESTE CORPO TECNICO.

PERGUNTA 2 - Ainda no Anexo VI — Termo de Referéncia ¢ apresentado o ‘Cronograma’ para a
execugdo dos Servigos que a Contratada devera seguir. Entretanto, a visualizagdo da imagem do anexo
esta distorcida, ndo sendo possivel a visualizagdo dos quantitativos dos pontos a serem executados, de
forma a ndo conseguirmos elaborar nosso orgamento conforme desejado pelo municipio. Sendo assim,
vimos solicitar que seja enviado para nosso conhecimento o ‘Anexo Cronograma’ apartado para compor
nosso orgamento."

RESPOSTA - SEGUE EM ANEXO

PERGUNTA 3 - Este ‘Anexo Cronograma’ também sera necessario para compor o envelope ‘Proposta
Comercial’ das Licitantes? N

RESPOSTA - SEGUIR O EDITAL, MAIORES ESCLARECIMENTOS NAO CABE A ESTE CORPO
TECNICO.

PERGUNTA 4 - No item 2.7 do Edital informa: “Sera exigida Garantia da Proposta, nos termos do Inciso
111, do Artigo 31, da Lei Federal n° 8.666/93, no valor de 1% (um por cento) do valor proporcional a
execucdo do objeto desse certame no periodo de 12 (doze) meses no valor de R$ 47.145,08 (quarenta e
sete mil, cento e quarenta e cinco reais e oito centavos) a qual sera devolvida a partir do 5° dia util apos a
homologagdo e adjudicagdo, ou de qualquer ...”. Entretanto, ndo foi informado a ‘Validade da Garantia da
Proposta’, na qual entendemos que devera ser o mesmo periodo indicado no item 3.1:4 que indica a
“Validade da Proposta’. Esta correto nosso entendimento? Em caso negativo, informar qual o ‘Prazo da
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Garantia da Proposta’. )
RESPOSTA — MAIORES ESCLARECIMENTOS NAO CABE A ESTE CORPO TECNICO.

PERGUNTA 5 — No item 2.4 do Edital informa: “Juntamente com a documentagdo devera ser
apresentado compromisso formal (Anexo VII) no sentido de que, uma vez declarada adjudicatéria do
objeto deste certame, assinard, juntamente com este Municipio de Cagapava, e concomitante com a
assinatura da avenga que decorrerd do presente certame, Termo de Ciéncia e Notificagdo, conforme
Instrugdo 01/2020 do E. Tribunal de Contas do Estado de Sdo Paulo™. Entretanto, o referido Anexo possui
informagdes a serem preenchidas apds o término do certame que serdo inseridas pelo municipio. Estamos
entendendo, que o Anexo deverd ser incluido no envelope ‘Documentacdo de Habilitagdo’ da mesma
forma que apresentado no Edital, sem o preenchimento dos campos que necessariamente sera inserido
apos o término do certame. Esta correto nosso entendimento? Em caso negativo, favor esclarecer."
RESPOSTA — O anexo devera ser preenchido e anexado conforme solicita o edital com as informagdoes
que o fornecedor possui no ato do preenchimento, sendo as demais informagdes incluidas e preenchidas
apos a finalizagdo do certame.

O edital ser4 republicado e recontado os prazos para adequagdo do mesmo, tendo em vista impugnagdo
impetrada.
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